

Уже следующим летом пройдет XXVII Всемирная летняя Универсиада. Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова является непосредственным участником этого масштабного мероприятия. В сентябре прошлого года ЧГУ был присвоен статус «Вуз Универсиады». Студенты вуза отбираются в команды волонтеров. Сегодня мы знакомим с представителем наградной группы Марией Папиловой. Мария – студентка экономического факультета ЧГУ имени И.Н. Ульянова.

«Об Универсиаде-2013 узнала еще в сентябре прошлого года, когда в Чебоксары привезли флаг Универсиады. Мы с ребятами встречали казанских гостей. Среди которых были и организаторы этого спортивного проекта. В марте этого года сообщили, что в Казани проводится Всероссийский конкурс «Лица Универсиады-2013». Наши студенты смогли добраться до финального конкурса и отправились в Казань. Нас разместили в «деревне Универсиады», где предоставили комфортабельные комнаты гостиничного типа.

Мероприятия длились три дня. и на протяжении этого времени мы успели познакомиться практически со всеми участниками и администрацией конкурса. Насчитывалось порядка трехсот участников со всей страны. Главными критериями отбора были модельная внешность и коммуникабельность участников.

Мы справились со всеми этапами конкурса, достойно представили себя и свой регион. На третий день объявили список ребят, вошедших в наградную группу. Нашему счастью не было предела, когда услышали свои имена.

Теперь мы – полноправные участники универсиады-2013. Для меня это большая честь, а еще – хорошая возможность раскрыть свой творческий потенциал, завести новые знакомства, получить бесценный опыт общения с иностранными гражданами. Но самое главное – это шанс внести свой вклад в подготовку и проведение такого грандиозного международного мероприятия, как Универсиада-2013. Очень счастлива, что мне представилась такая великолепная возможность», – поделилась с нами студентка Мария Папилова.

[Московский район г.Чебоксары](#)